

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 41 (9763) СРЕДА, 24 мая 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Актуально

Подготовка к зиме на строгом контроле

На прошлой неделе в Спас-Деменске под председательством заместителя губернатора области Г. С. Новосельцева состоялось зональное совещание, на котором рассматривались вопросы подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства и энергетики к осенне-зимнему периоду 2017-2018 годов. В совещании приняли участие руководители Барятинского, Жиздринского, Куйбышевского, Мозырского, Спас-Деменского районов, а также г. Кирова и Кировского района, г. Людиново и Людиновского района.

До совещания гости побывали у памятника Жертвам фашизма в пригородном лесу, возложили цветы и услышали пояснения В. А. Бузанова, почему памятник находится в лесу, о периоде оккупации Спас-Деменска, о том, как берегут сегодня его жители память о защитниках. Затем они с интересом осмотрели город, пройдя по его центру, побывали в библиотеке и музейной комнате, оценили состояние и удобства городской бани после ремонта. По ходу мини-экскурсии делали снимки для себя, задавали вопросы.

- Каждый раз, когда бываешь в Спас-Деменске, чему-то учишься, - сказал глава администрации Людиновского района Д. М. Аганичев. Его, к примеру, заинтересовали цветочница в форме радуги и качество вяземской плитки на тротуаре.



На совещании присутствовали представители профильных ведомств, связанных с вопросом ЖКХ, - Роскомнадзора, Калугаобводоканала, энергетики, жилищной инспекции, и замминистра строительства и ЖКХ Р. М. Майлова. Обстановка была строгой и деловой: оперативно решались те вопросы, которые можно решить, особо стоял вопрос о долгах прошлогоднего отопительного сезона.

Читателей районки, конечно, интересует ситуация готовности работы в зимних условиях объектов и жилфонда Спас-Деменского района. С отчетом по ней выступил глава администрации городского поселения С. В. Смирнов. Прошлый отопительный сезон прошел без проблем, единственный минус - долг больницы за потреблен-

ное тепло в сумме 1,142 млн. рублей, который она никак не может оплатить коммунальной службе, на балансе которой стоит газовая котельная. В настоящий момент идет подготовка котельных и жилого фонда к предстоящему отопительному сезону. Планируется перевести на индивидуальное газовое отопление четыре квартиры (останется пять и чипляевская пятиэтажка), заменить 80 метров теплотрасцы в школе №2. Капремонт жилого фонда ведется в плановом режиме, нареканий к подрядчикам нет. Благоустройство города и сельских поселений занимаются ежедневно, к работе электрических сетей вопросов нет.

По программе «Чистая вода» в девяти сельских поселениях

отремонтировали и заменили водопровод, но беда в том, что на сегодняшний день он на селе является бесхозным. Район просит хотя бы по одному - двум поселениям в год, но передавать его на обслуживание профильной организации, тем более, что участок водоканала в районе сильный. Заместитель губернатора обещал вернуться к этому вопросу еще раз конкретнее и вместе с заинтересованными сторонами решить эту проблему.

В преддверии предстоящего отопительного сезона всем руководителям муниципалитетов было рекомендовано держать этот вопрос на постоянном контроле и постараться обеспечить наиболее важные объекты жизнедеятельности автономными источниками питания.

Валентина ФИТИСОВА.

Официально

Состоялся семинар для муниципальных служащих по вопросам противодействия коррупции

Для муниципальных служащих был проведен семинар по вопросам противодействия коррупции, организованный сотрудниками отдела по профилактике коррупционных правонарушений Администрации Губернатора Калужской области и Центра современного образования.

В целях охвата большей аудитории мероприятие проходило в режиме видеоконференции и транслировалось во все муниципалитеты региона. Таким образом, участниками обучения стали свыше 400 муниципальных служащих. Открывая семинар, заместитель Губернатора Калужской области - руководитель администрации Губернатора А. В. Никитенко подчеркнул приоритет именно профилактических мер в области противодействия коррупции.

В выступлениях докладчиков были освещены следующие актуальные вопросы:

- об ответственности муниципальных служащих за совершение коррупционных правонарушений;

- о противодействии коррупции в сфере осуществления закупок при проведении конкурентных процедур;

- о соблюдении антикоррупционного законодательства при прохождении муниципальной службы;

- об организации и совершенствовании работы по анализу и проверке достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих;

- об организации работы по профилактике коррупционных правонарушений в организациях, подведомственных органам местного самоуправления.

Подводя итоги семинара, советник Губернатора Калужской области по вопросам противодействия коррупции Ю. В. Лукьяненко обратил внимание, что искоренение коррупции является фундаментальной задачей на всех уровнях государственного и муниципального управления, и эта масштабная задача должна решаться всеми заинтересованными сторонами изо дня в день, непрерывно и добросовестно.

Отдел по профилактике коррупционных правонарушений Администрации Губернатора Калужской области.



11.00 час.

Городская площадь

1 июня 2017 г.

Праздник для детей

1. Детское театрализованное представление «Магия шаров».
2. Музыкально-танцевальные номера.
3. Конкурсы, игры.
4. Конкурс рисунков на асфальте «Я люблю и берегу природу».
5. Мультифильмы.



**Главная тема****Какую воду мы пьем?**

Загрязнение пресной воды, используемой для бытовых нужд, является наиболее ярким примером отрицательного воздействия человека на окружающую среду. Из всего объема воды на Земле только 2,5% приходится на пресную воду, из которых меньше чем 1% доступен для человека. Каждому человеку требуется до 50 литров чистой воды в день (для питья, приготовления пищи, туалета, уборки и т.п.). Это без учета огромного количества воды, необходимой для выращивания продовольственных культур или ухода за животными.

Загрязнение океанов, рек, озер, водохранилищ, занимает одно из первых мест в списке экологических проблем. Почти 69% пресной воды загрязняется пестицидами, гербицидами, химическими удобрениями, а также смешивается с органическим топливом и выхлопными газами тяжелой сельскохозяйственной техники.

Россия обладает одним из самых высоких в мире водных потенциалов. Однако в настящее время из-за загрязнения около 70% рек и озер утратили качество источников питьевого водоснабжения, и в результате около половины населения страны потребляет загрязненную воду.

На территории Калужской области протекает 2045 рек общей протяженностью 11853 км. Именно малые реки формируют средние и большие реки, предопределяя их экологическую чистоту. В регионе находятся 17 водохранилищ, общий объем которых составляет 79 млн. м³. Водохранилища обеспечивают население водой, а также служат местом для разведения рыб, отдыха.

На территории региона существует несколько тысяч родников. Результаты многолетнего наблюдения за родниками Калужской области показывают, что около 75% из них имеют бактериальное загрязнение, а 25% содержат различные химические соединения. Таким образом, родниковая вода не должна быть альтернативой водопроводной. Однако постоянное упоминание в прессе о низком качестве водопроводной воды в Калуге побуждает горожан покупать фильтры или бутилированную воду. Использование бытовых фильтров целесообразно лишь для снижения жесткости, чтобы снизить образование накипи. По исследованным показателям водопроводная вода из различных районов города Калуги на момент исследования соответствовала требованиям Сан-Пин.

Тем не менее, вопросы качества воды выходят на первый план, ведь это, в первую очередь, вопрос здоровья населения. В регионе реализуется программа «Чистая вода», инициированная депутатами. Благодаря этому проекту во многих населенных пунктах построены или реконструированы водопроводы. Теперь необходимо решать проблемы качества воды и обеспечить строительство сетей водостведения, очистных сооружений. Однако к этим вопросам нужно подходить весьма взвешенно, так как они требуют колоссальных финансовых затрат.

Большой проблемой на сегодняшний день является отсутствие реальной оценки состояния водных объектов. Практи-

чески весь водный объект в черте любого населенного пункта расценивается одновременно как объект хозяйствственно-питьевого, культурно-бытового, рыбохозяйственного использования. Такой подход предопределяет жесткое соблюдение рыбохозяйственных и гигиенических предельно допустимых концентраций (ПДК), определяющих качество сточных вод на уровне питьевой и даже дистиллированной воды. Такие показатели в принципе не могут быть достигнуты существующими сегодня технологиями очистки сточных вод, применяемыми в отечественной и мировой практике. Это в значительной мере сдерживает строительство новых современных очистных сооружений. Зачем строить очистные, если штрафы за загрязнение все равно платить придется? Такие вопросы задают руководители многих предприятий и организаций.

Следует отметить, что основная мировая тенденция заключается в модернизации производства на принципах «зеленой экономики» с целью снижения или исключения попадания загрязняющих веществ в водные объекты и окружающую среду. Главное, что необходимо выполнить – защитить водные объекты от прямых канализационных и промышленных стоков. При разработке региональной программы «Чистая вода» необходимо установить для хозяйствующих субъектов приоритет применения обратных и замкнутых систем водоснабжения.

Кроме того, нужно восполнить ряд правовых пробелов, регулирующих данную сферу. В связи с этим необходимы законодательные инициативы от субъектов Российской Федерации.

В частности, по разграничению предметов ведения и полномочий Российской Федерации, субъектов РФ и органов местного самоуправления в области использования и охраны водных объектов; по внедрению эколого-экономического учета при оценке инновационной привлекательности территории; в сфере разработки нормативных документов, заменяющих принцип поингредиентного расчета платы за негативное воздействие, вызванное сбросами загрязняющих веществ в окружающую среду, на принцип исчисления платы на основе интегральных показателей токсичности сбросов; по разработке нормативной правовой базы, предусматривающей экономические механизмы привлечения внебюджетных источников финансирования, формирование системы эколого-экономического учета, внедрение новых технологий.

Надеюсь, что комиссия по экологии, созданная при Законодательном Собрании области, сумеет привлечь экспертов, чтобы комплексно решать эти вопросы.

И. ЛЫКОВ,
научный руководитель
Института естествознания
КГУ им. К.Э. Циолковского,
зав. кафедрой ботаники,
микробиологии и экологии,
д.б.н., профессор.

Патриотическое воспитание**Орлята учатся летать**

Когда-то в «Зарнице» играли родители сегодняшних школьников и даже их бабушки и дедушки. Потом эта замечательная военно-спортивная игра, дающая заряд бодрости, массу положительных эмоций, укрепляющая силу духа и физические качества, была незаслуженно забыта. И вот в прошлом году по инициативе заведующей отделом образования МР «Спас-Деменский район» О. В. Калупиной «Зарница-Орленок» обрела новую жизнь. В этом году в нее играли вновь.

- Любимая всеми поколениями школьников «Зарница» способствует военно-патриотическому воспитанию, подготовке к службе в армии, приобщению к занятиям спортом, повышает готовность к действиям в экстремальных условиях, - перечислила достоинства военно-спортивной игры О. В. Калупина. - Ребята серьезно к ней готовились и с большим удовольствием принимали участие. Планируем проводить ее ежегодно.

... Тишину пригородного леса нарушили звонкие голоса мальчишек и девчонок. Четыре команды от школ района прибыли сюда, чтобы продемонстрировать свои способности и волю к победе. Игра началась с общего построения, в нее были включены шесть видов соревнований.

В строевом смотре судьи оценивали индивидуальное и командное выполнение игроками воинских команд, прохождение со строевой песней, действия капитана. Лучшей была признана команда школы №1, на втором месте школа №2, третьими стали чипляевские школьники.

Военно-спортивная эстафета состояла из шести этапов: разборка-сборка автомата Калашникова, установка и прохождение переправы, стрельба из пневматической винтовки из положения лежа по падающим мишениям, метание гранаты в мишени, преодоление зараженного участка в заранее надетых противогазах, переноска «боеприпасов» по указанному маршруту. Здесь лучшей стала команда школы №2, вторыми справились с заданием учащиеся Новоалександровской школы, третьими - команда школы №1.

Соревнования «Готов к труду и обороне России» состояли из трех этапов: бег на дистанцию 60 метров, подтягивание на перекладине для юношей и упражнения на пресс для девушек, кросс на 500 метров. Отличилась команда школы №1, вторыми стали ребята из школы №2, третьими - Новоалександровские школьники.

В соревнованиях «Снайпер» принимали участие по одной девушке и одному юноше от каждой команды. Они стреляли из пневматической винтовки из положения лежа с упором по мишениям №8. Лучший результат

показала команда Новоалександровской школы, второе место команда школы №1, третье у школы №2.

В соревнованиях по медицинской подготовке команды отвечали на вопросы по оказанию первой доврачебной помощи, остановке кровотечения, наложение повязок и другие. В этом виде состязаний команды школ №1, №2 и Новоалександровской показали одинаково хорошие результаты. Немного отсталы от них команды Чипляевской школы.

Заключительным этапом стала военно-историческая викторина, включающая в себя вопросы о знании военной истории СССР, Российской Федерации, Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, событий военной истории на территории Калужской области, истории государственной символики России и другие. На первое место вышла команда школы №2, вторыми стали Новоалександровские ученики, третьими - команда школы №1. В перерыве между состязаниями ребята пили чай с булочками, на свежем воздухе еда казалась особенно вкусной. Немного уставшие, но довольные, они ждали подведения результатов.

По результатам военно-спортивной игры «Зарница-Орленок» победила команда школы №2 (на снимке). Ей вручили



главный приз – походную палатку. Второе место с минимальным отрывом заняла команда школы №1, третьими стали Новоалександровские учащиеся.

Главный судья соревнований А. П. Тюляков отметил хорошую подготовку ребят к военно-спортивной игре. Вручая призы, О. В. Калупина спросила у школьников, хотят ли они в дальнейшем участвовать в «Зарнице». Они хором ответили: «Да!».

Молодцы организаторы игры! Не только возобновили «Зарницу», но и провели ее на высоком уровне. Некогда растреченные ценности возвращаются в наше образование, и они обязательно окунятся сторицей.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото из архива отдела образования.





Чтобы помнили

Переправа, переправа – берег левый, берег правый...

Официальные данные говорят, что **Алексей Тимофеевич**

Титов родился 25 мая 1912 года в деревне Гнездиловка Спасского района Калужской области в семье крестьянина. С 1927 года жил в городе Енакиево Донецкой области Украины. Образование среднее. Работал горным мастером на шахте «Красный октябрь» комбината «Орджоникидзеуголь». В Красной Армии с 1941 года. Участник Великой Отечественной войны с августа 1941 года. Сражался на Южном, Брянском и Центральном фронтах. Принимал участие в обороне Киева, Сталинградской битве. Вот последний эпизод из его боевой биографии.

Частям 61-й армии предстояло преодолеть Днепр. Начинать переправу было поручено 221-му гвардейскому стрелковому полку. Большая ответственность возлагалась на старшего лейтенанта Титова - начальника инженерной службы полка. Алексей Тимофеевич был уже опытным офицером. Сражаться против немецко-фашистских захватчиков начал с первых дней войны, сначала на Южном фронте. Довелось ему тогда обороны Киев. Затем Сталинград. После – Брянский фронт. И вот теперь в составе войск Центрального фронта – форсировать Днепр. Не раз приходилось офицеру Титову обеспечивать переправу своих подразделений, частей через водные преграды. Взрывать вражеские укрепления и огневые точки. Продевать проходы в минных и проволочных заграждениях. Продвигать уничтожение зданий и других объектов, своеобразно разминируя их.

Не раз его искренне благодарили бойцы и командиры. Отмечен он был и правительственные наградами: орденами Отечественной войны 2-й степени и Красной Звезды, медалями «За отвагу» и «За оборону Сталинграда».

Однако обеспечить форсирование полков такая широкой водной преграды предстояло впервые. «Трудная задача, - писал командир полка гвардии майор Н. Петухов, - но полковой инженер А. Титов справился с ней успешно». Многое пришлося Алексею Тимофеевичу проявлять инициативы и находчивости, решительности и настойчивости, чтобы обеспечить перепра-

ву своей части с наименьшими потерями.

... Полк подвергался жестокому обстрелу. Но Алексей Тимофеевич вместе с саперами склачивал плоты, готовил лодки. В канун наступления Титов вместе с саперами переправился через реку и укрепил на противоположном берегу металлический трос. На следующий день этот трос сыграл важную роль. Перебирая по нему руками, даже не умеющие плавать солдаты смогли перебраться на берег, занятый врагом, да и солдаты на лодках, плотиках пользовались им.

По совету гвардии старшего лейтенанта к каждой лодке и плоти были прикреплены специальные кабели. После высадки бойцов на противоположный берег этим кабелем лодки и плотики возвращались назад, и снова солдаты и боеприпасы переправлялись на берег, где уже кипела жаркая схватка.

Когда Алексей Тимофеевич впервые вступил на правый берег Днепра для прокладки металлического троса, он вместе с саперами не сразу вернулся назад. Они провели тщательную разведку в системе обороны противника, сделали проходы в минных полях и проволочных заграждениях. Это дало возможность полку быстро вступить в



непосредственное соприкосновение с противником. Несколько раз взрывные волны артиллерийских снарядов опрокидывали лодку, в которой находился Титов, и ему вплавь приходилось выбираться из холодной днепровской воды.

Погиб Алексей Тимофеевич уже на правом берегу Днепра, когда полк в полном составе переправился через реку и стал теснить фашистов.

Похоронен в братской могиле в селе Неданчики Репкинского района Черниговской области (Украина).

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 января 1944 года за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками и проявленные при этом мужество и героизм гвардии старшему лейтенанту Титову Алексею Тимофеевичу присвоено звание Героя Советского Союза (посмертно).

В городе Енакиево на аллее Героев установлена памятная стела А. Т. Титова. Есть такая стела и на аллее Героев в Спасском Деменске. Его именем названа улица в селе Неданчики.

Имя Героя навечно записано в летопись героических подвигов инженерных войск Советской Армии.

А спасдеменцы помнят это имя и гордятся, что именно наша земля стала родиной героя. Завтра Алексею Тимофеевичу Титову исполнится бы 105 лет.

Из книги
«Герои Советского Союза».

Стихи местных авторов

Бессмертный полк

Дрожит земля
от миллионов ног -
Шагает по стране
«Бессмертный полк».
Плечом к плечу
погибший и живой
Колоннами идут,
ровняя строй,
Чтобы напомнить тем,
кто позабыл,
Что есть народ -
он мир освободил
От гибельной
коричневой чумы.
Не забывайте -
это были мы,
Россия - многоликая семья,
К которой отношуясь
с рождения я.
И в День Победы,
гордый за страну,
И отвергая всякую войну,
Со всеми вместе
я вступаю в полк,
Чтоб недруг и меня
услышать мог.
В. ОСИПОВ,
г. Спасск-Деменск.



Память

И как весна торопит воды,
Смывая зимние снега,
Так быстро утекают годы,
А с ними ветераны навсегда.
Их голоса становятся все тише,
Невольно навевая грусть.
Их хочется еще услышать,
Чтобы запомнить лица наизусть.
И снова я в колонне демонстрантов
По городу цветы свои несу -
Возложим в память жертвам оккупантов
В Поповском на окраине лесу.
А. БАРХАТОВ, г. Спасск-Деменск.



Благоустройство города - шаг к удобной жизни

Жители городов и сел часто жалуются на местные власти, говоря о том, что те не занимаются благоустройством. Насколько обоснованы такие претензии, каждый сам решает для себя.

Что такое благоустройство? Прежде всего, это работы, которые направлены на то, чтобы жильцам было удобно и комфортно в своем городе, в своем доме.

Можно привести множество примеров, когда власти идут на встречу гражданам. Люди не всегда замечают те положительные изменения, которые происходят вокруг, однако помнят все приятности, связанные с благоустройством города или села.

Может быть, люди просто редко оглядываются вокруг или видят только то, что им хочется видеть? Положительные изменения в облике городов и сел происходят очень часто.

Побывав в Спасском Деменске, я убедилась в том, что этот небольшой городок содержит в чистоте и порядке. На минуту задумалась, в чем его секрет? Кнут или пряник применяет глава районной администрации в работе с населением по вопросам благоустройства и наведения санитарного порядка?

Прогуливаясь по улицам города, любовалась не только чистотой, но и яркими красками окрашенных зданий, тротуаров, ограждений. В этом городе очень красивые, чистые скверы с детскими площадками, где всегда можно увидеть много детей с родителями. В уютных уголках города есть где отдохнуть.

Все памятники и памятные места очень ухоженные. Есть красивые старинные здания. Не могла ни обратить внимание на здание кондитерской фабрики. Сладкая продукция ее пользуется спросом как в Спасском Деменске, так и за его пределами.

Хотелось бы отметить, что дороги в городе и районе не самые плохие.

Чувствуется, что в Спасском Деменске уделяется большое внимание благоустройству. Молодцы спасдеменцы.

В заключение хочу сказать, что любить родной город нужно не на словах, а на деле. Надо просто не нарушать установленные правила благоустройства. И делать это надо всем, а не избирательно: одни разрешаются, а другим нет. Не кивать на других, а просто начать с себя. Вовремя скошенная трава у домов, убранный мусор, палисадник с цветами, посаженное дерево – все это сделает город красивым и уютным. Ведь об этом мы мечтаем все.

С уважением, Ольга ПЕТРОВА.

Не спеши отказываться от живой газеты

Функция СМИ состоит в том, чтобы передавать информацию. Но огорчает и удивляет, что искусство чтения бумажной версии газет постепенно умирает, поскольку все больше людей выбирают другие источники информации.

Сегодня уже не модно признаваться в том, что я люблю читать свою газету по утрам: можно получить ту же самую информацию, открыв компьютер. Но для меня материалы, прочитанные в живой газете, запоминаются и усваиваются лучше. Какими бы не были мои цели (узнать больше о своем районе, быть в курсе событий области), чтение газеты стало полезной привычкой. У газет есть свои преимущества. При всей оперативности и доступности Интернета и его относительной дешевизны есть один существенный недостаток – недоверие читателей. Я думаю, многие со мной согласятся, более высокий уровень доверия все-таки у живой газеты, а не ее электронной версии: «Раз это напечатано, значит – правда».

Мне кажется, что печатные издания всегда будут нужны, даже в наш скоростной интернет-век. Пусть даже их функции и формат изменятся. Но вопрос не должен стоять так радикально: быть или не быть бумажной прессе. По моим наблюдениям у традиционной прессы есть еще много читателей как среди молодых людей, так и среди людей пожилого возраста, которые читают газету с удовольствием.

И еще, кто сказал, что конкуренция с Интернетом не сыграет на руку бумажной прессе, не заставит работать лучше, оперативнее, качественнее, быстрее меняться, быстрее учить вкусы читателей.

Несмотря на то, что Интернет творит важные вещи и всеобщая информационная система захватывает мир, для меня никто не заменит силы печатного слова, запаха свежей типографской краски, предвкушения чтения и удовольствия от хорошо сделанной газеты.

Читатель районной газеты «Новая жизнь».

От редакции: это письмо как раз в тему: чуть больше месяца осталось до окончания подписной кампании на второе полугодие, но честно признаемся, подписка на районную газету идет плохо. Поэтому редакция решила провести в пятницу

26 мая День подписчика с 10 до 15 час.

Вы сможете сделать подписку в редакции, получив при этом желанный сувенир. Ждем вас.

Цена на нашу газету осталась прежней:

на 6 месяцев - 462 руб. 60 коп.,
для участников, ветеранов войны и инвалидов - 407 руб. 28 коп.,
на 3 месяца - 231 руб. 30 коп.,
на 1 месяц - 77 руб. 10 коп.



Подписная цена в редакции (без доставки):

на 6 месяцев - 240 руб.,
на 3 месяца - 120 руб.,
на 1 месяц - 40 руб.



Программа телевидения

Четверг, 25 мая

НИКА-ТВ

06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Лёгко
09.00, 20.00, 03.35 Главное 16+
10.15, 14.50 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
11.10, 13.55, 18.45, 05.45 Летопись веков 0+
11.25 Актуальное интервью 12+
11.35, 22.00 "МЕСТЬ" 16+
12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
12.40 "ПРИНЦЕССА ЦИРКА" 16+
13.40 Культурная Среда 16+
14.05 "Великие праздники. Вознесение"
15.45 "Мой герой" 12+
16.25 "ПРО КРАСНУЮ ШАПОЧКУ"
17.35 Отдыхай в Крыму 12+
17.50 "Великая отечественная. Недосказанное" 16+
18.30 Территория закона 16+
19.00 Большая редакция 12+
21.15 Диалог 12+
22.55 Российская газета 0+
23.00 Детективные истории 16+
00.00 "ПЕЧОРИН" 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.20 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 03.50 "Модный приговор".
12.15 "Наедине со всеми" 16+
13.20, 15.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Давай поженимся!" 16+
18.40 "Первая студия" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".
21.35 "ПЕТР ЛЕЦЕНКО. ВСЁ, ЧТО БЫЛО..."
23.35 "Вечерний Ургант" 16+

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.40, 14.40, 17.20, 20.45 "Местное время".
11.55 "СКЛИФОСОВСКИЙ".
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
17.40 "Прямой эфир" 16+
18.50 "60 минут" 12+
21.00 "ПЕТИОН".
23.15 "Поединок" 12+

НТВ

05.00, 06.05 Дорожный патруль.
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
07.00 "Деловое утро НТВ" 12+
09.00 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД".
10.20 "ЛЕСНИК".
12.00 "Суд присяжных" 16+
13.25 Расследование 16+
14.00 "Морские дьяволы. СМЕРЧ СУДЬБЫ".
21.30 "ПРОПАВШИЙ БЕЗ ВЕСТИ. ВТОРОЕ ДЫХАНИЕ".
23.35 "Вечерний Ургант" 16+

Суббота, 27 мая

НИКА-ТВ

06.00 Главное 16+
06.25 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
07.20 Мультфильм
07.45 Территория закона 16+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости
08.30 Родной образ 12+
09.00 Врачи 16+
09.40 Навигатор 16+
10.00 Обзор мировых событий 16+
10.15 Культурная Среда 16+
10.30 Легкая неделя 6+
11.00 Загородные премудрости 12+
11.25 Российская газета 0+
11.30 Большая редакция 12+
12.00 Азбука здоровья 16+
12.45 Всегда готовы! 12+
13.15 Мой Пушкинский 12+
13.45 Время обедать 12+
14.15 Летопись веков 0+
14.50 "Главное. Лучшее за неделю".
15.40 "ПРО КРАСНУЮ ШАПОЧКУ"
17.55 Думской вестник 12+
18.10 "Династия" 16+
18.50 Рада любви Елена Соловей 12+
19.50 Время спорта 6+
20.20 Вне игры 16+
20.35 ProLIVE 12+
21.35 "ВСЕ ЗОЛОТО МИРА" 16+
23.15 "СТЕЖКИ-ДОРОЖКИ" 16+
00.20 "Цирк дю Солей: Кортеж" 16+

Первый канал

05.50, 06.10 "СОТРУДНИК ЧК".
06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.
08.00 "Играй, гармонь любимая!"
08.45 Мультфильм.
09.00 "Умницы и умники" 12+
09.45 "Слова пастиря".
10.15 "Петр Лещенко. Мое последнее танго" 12+
11.20 "Смак" 12+
12.15 "Идеальный ремонт".
13.10 "На 10 лет моложе" 16+
14.00 "Вокруг смеха".
15.40 К 75-летию Александра Калягина
16.50 "Кто хочет стать миллионером?"
18.15 "Точь-в-точь" 16+
21.00 "Время".
21.20 "Сегодня вечером" 16+
23.00 "ЛЮСИ".
00.40 "ЛЮБИТЕЛИ ИСТОРИИ".

Россия 1

05.15 "ОДИН СУНДУК НА ДВОИХ".
07.10 "Живые истории" 12+
08.00, 11.20 "Местное время".
08.20 "Россия. Местное время" 12+
09.20 "Сто к одному" 12+
10.10 "Пятеро на одном" 12+
11.00, 14.00 "Вести".
11.40 "Измайловский парк" 16+
14.20 "ЖИЗНЬ БЕЗ ВЕРЫ".
16.20 "Золото нации" 12+
18.00 "Субботний вечер" 12+
20.00 "Вести в субботу" 12+
21.00 "КОРОЛЕВА МАРГО".

НТВ

05.00 "Их нравы".
05.40 "Звезды сошлись" 16+
07.25 "Смотр".

Суббота, 27 мая

НИКА-ТВ

08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.20 "Устами младенца".
09.00 "Готовим с Алексеем Зиминым".
09.25 "Умный дом".
10.20 "Главная дорога" 16+
11.00 "Еда живая и мертвая" 12+
12.00 "Квартирный вопрос".
13.05 "Двойные стандарты. Тут вам не там!"
14.05 "Битва шефов" 12+
15.05 "Своя игра".
16.20 "Однажды..." 16+
17.00 "Секрет на миллион" 16+
19.00 "Центральное телевидение".
20.00 "Ты супер!"
22.30 "Ты не поверишь!" 16+
23.30 "Международная пилорама"

Воскресенье, 28 мая

НИКА-ТВ

06.00 Электронный гражданин 6+
06.25 Российской газета 0+
06.30 "Главное. Лучшее за неделю"
07.30 Легкая неделя 6+
08.00, 14.30 Новости
08.20 Вне игры 16+
08.35 Врачи 16+
09.15 Обзор мировых событий 16+
09.30 Всегда готовы! 12+
10.00 Время спорта 6+
10.30 Азбука здоровья 16+
11.00 Время обедать 12+
11.30 Детский канал 6+
12.30 Детские Новости 12+
12.45 Культурная Среда 16+
13.00 Загородные премудрости 12+
13.30 "Великие праздники. Вознесение"
14.00 "Планета "Семья" 12+
14.50 Родной образ 12+
15.20 Вне зоны 16+
15.35 "СКАЗКА О ЗВЕЗДНОМ МАЛЬЧИКЕ" 6+
17.45 Крымская кухня 12+
18.15 "Сергей Маковецкий. Неслучайные встречи" 16+
19.00 Неделя 12+
20.05 "ТИХАЯ СЕМЕЙНАЯ ЖИЗНЬ"
21.40 "Живая история" 16+
22.25 "ДЕСЯТЬ НЕГРИЯТ" 16+

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 "ПРОЕКТ "АЛЬФА".
08.05 Мультфильм.

08.25 "Часовой" 12+
08.55 "Здоровье" 16+
10.15 "Непутевые заметки" 12+
10.35 "Пока все дома".
11.25 "Фазенда".
12.15 "Идеальный ремонт".
13.15 "Теория заговора" 16+
14.10 "Страна Советов. Забытые вожди" 16+
18.30 "Аффтар жжот" 16+
19.30 "Лучше всех!"
21.00 Воскресное "Время".
22.30 Что? Где? Когда?

Первый канал

23.40 "Тихий дом" 16+
05.00 "ОДИН СУНДУК НА ДВОИХ".
07.00 Мультфильм.
07.30 "Сам себе режиссер" 12+
08.20, 03.15 "Смехопанorama" 12+
08.50 "Утренняя почта" 12+
09.30 "Сто к одному" 12+
10.20 "Местное время".
11.00, 14.00 "Вести".
11.20 "Смеяться разрешается" 12+
13.10 "Семейный альбом" 12+
14.20 "ЖЕНА ПО СОВМЕСТИТЕЛЬСТВУ".
16.15 "ЗАМОК НА ПЕСКЕ".
20.00 Вести недели.
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" 12+.

Россия 1

05.00 "ОДИН СУНДУК НА ДВОИХ".
07.00 Мультфильм.
07.30 "Сам себе режиссер" 12+
08.20, 03.15 "Смехопанorama" 12+
08.50 "Утренняя почта" 12+
09.30 "Сто к одному" 12+
10.20 "Местное время".
11.00, 14.00 "Вести".
11.20 "Смеяться разрешается" 12+
13.10 "Семейный альбом" 12+
14.20 "ЖЕНА ПО СОВМЕСТИТЕЛЬСТВУ".
16.15 "ЗАМОК НА ПЕСКЕ".
20.10 "Поехали!"
21.00 "Время".
21.20 "Сегодня вечером" 16+
23.00 "ЛЮСИ".
00.40 "ЛЮБИТЕЛИ ИСТОРИИ".

НТВ

05.00, 02.05 "РУССКИЙ ДУБЛЬ".
07.00 "Центральное телевидение".
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.20 "Счастливое утро".
09.25 "Едим дома".
10.20 "Первая передача" 16+
11.05 "Чудо техники" 12+
12.00 "Дачный ответ".
13.05 "НашПотребНадзор" 16+
14.10 "Поехали, поедим!"
15.05 "Своя игра".
16.20 "Следствие вели..." 16+
18.00 "Новые русские сенсации" 16+
19.00 Итоги недели.
20.10 "Звезды сошлись" 16+
22.00 "ПОГОНЯ ЗА ШЕДЕВРОМ".
00.00 "ТРИО".

РЕШЕНИЕ Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области

от 05.05.2017 года

№ 131

О продаже земельных участков

В соответствии с п.2, п.4 ст.3.3 Федерального закона от 25.10.2001 №137-ФЗ (ред. от 03.07.2016 года) «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями, вступившими в силу с 01.01.2017) Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. Продать земельные участки, свободные от застройки, в соответствии с действующим законодательством:
1) общей площадью 1937182 кв.м, кадастровый номер 40:18:142200:46, для сельскохозяйственного производства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, в границах КСП «Стайки» (категория земель: земли сельскохозяйственного назначения (фонд перераспределения);

2) общей площадью 2973542 кв.м, кадастровый номер 40:18:000000:317, для сельскохозяйственного производства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, в границах КСП «Буднянское» (категория земель: земли сельскохозяйственного назначения (фонд перераспределения).

Д. А. КРИСАНЕНКОВ,

глава муниципального района «Спас-Деменский район».

ХХ

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

ХХХ

Грузоперевозки межгород, тел. 8-961-125-35-92.

ХХХ

КУПЛЮ дом, тел. 8-903-817-31-88.

Туристическое агентство «Зебра-тур»

- автобусом к морю, - горящие туры за границу,

- школьные экскурсии, - туры выходного дня,

тел. 8-910-708-56-08.

г. Спас-Деменск,

ул. Советская, 55, 2 этаж.



Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Бурановой Александрой Юрьевной, квалифицированным аттестат 40-10-9 № в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 147. Адрес: 248000, г. Калуга, ул. Луначарского, д. 57, кор. 1, оф. 7, тел. 8-920-885-34-05 e-mail: geo1970@bk.ru в отношении земельного участка с кадастровым номером 40:18:100714:13, площадью 879 кв. м, расположенного по адресу: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, пер. Мирный, д. 10, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Лункина Ев